

阔别70年，两家人终于团聚

李保晨就是李连城，临沂王言荣苦寻70年前奶奶救回的叔叔终于找到了

文/片 本报记者 李运恒

“李保晨老人就是我叔叔。”临沂莒南县的王言荣握着李保晨老人儿子李勇的手说。

11月23日本报以《70年前奶奶救回的叔叔在哪》为题，报道了临沂市莒南县道口乡王家庄村48岁的王言荣寻找70年前奶奶救回的叔叔一事。经过双方通电话，王言荣确定李保晨老人就是叔叔李连城，11月28日，王言荣在丈夫孙先生的陪同下跋涉八百余里路来到惠民县李庄镇李庄村，并见到了李保晨老人的家人，阔别70年的两家人终于团聚了。

“太像了，我要到滨州证实！”

据惠民县李庄镇李庄村主任周忠良介绍，李保晨(又名李宝臣)老人有两个儿子和两个女儿，其中一个女儿嫁在本村，不幸的是四年前老人已经去世。随后，记者联系到了李保晨老人的大儿子李勇，今年已经57岁的李勇退休于淄博博山一家矿业公司，与父亲李保晨曾经都在这家矿业单位工作，李勇年龄较长，对于过去的事情也更了解一些。

李勇介绍，父亲小时候做过儿童团长并担任过通讯员，后辗转天津等地，最终留到了淄博博山一家矿业单位，并一直在里面工作。退休后就回了滨州惠民老家。“父亲在80年代的确去过一次临沂，但是跟家里只是简单地说去那边看看老朋友，由于当时父亲在滨州，而我在博山，所以并没有具体了解到真实情况。”李勇隐隐约约回忆到三十年前的事情。

而据临沂市莒南县王言荣说，1983年和1984年，李连城曾两次来寻亲，并在村内留下口

信，称自己居住在惠民县李庄镇李庄村，有两个儿子和两个女儿，其中一个女儿嫁在本村。这与已故老人李保晨的情况基本一样，而王言荣称叔叔李连城今年如果健在的话已经82岁高龄，李保晨老人今年如果健在的话也正好是82岁。如此相似的情况，让王言荣决定亲自来一趟惠民，证实情况。

“父亲的遗愿终于圆了！”

11月28日上午九点多钟，王言荣在丈夫孙先生的陪同下从临沂莒南出发，他们首先到淄博博山接上李保晨老人的大儿子李勇，顾不上吃中午饭，连续开车行驶了800多里路，终于在下午3点半到达了惠民县李庄镇李庄村李保晨的家中。

一进家门，李保晨老人的老伴孟凡娥立即迎了出来。为了进一步核实情况，王言荣又询问起孟凡娥老人有关李保晨的情况。孟凡娥老人今年已经78岁了，由于年事已高，记忆力减弱，且曾经生过病，只是模模糊糊告诉王言荣，李保晨参加过革命，为了安全，经常换名字，



70年了，两家人终于坐在一起，王言荣(左二)终于完成了父亲临终的遗愿。

年轻的时候也改过名字。对于李连城这个名字并没有特别清晰的印象，但孟凡娥老人回忆道：“他(李保晨)曾经两次出门去寻人，但是没寻回来。”随后王言荣又跟老人及家人核对起老人平时喜欢的穿戴打扮。“就是他，他就是我叔叔。”王言荣激动的握着孟凡娥老人的手说，“跟我父亲说的一模一样，李保晨老人就是奶奶70年前救下的叔叔，父亲临终的遗愿终于了。”

“从今以后就是一家人了！”

“以后你就是我亲妹妹。”李保晨老人的大儿子李勇已经抑制不住激动的心情。李勇还对王言荣说：“虽然老人已经去世四年了，但以后咱们就是一家人了。妹妹，留下你们那边的具体地址和电话，还有那边兄弟姐妹的名字，有空我去看你们。”70年前的一个缘分，终于让这两家人70后又重新相聚

了。王言荣眼睛有些湿润了，她说，最遗憾的事就是没见到寻找多年的叔叔，如今寻到了老人的家属和后人们，而且看到老人的儿女都很好，就放心了。

28日傍晚，吃过晚饭的一家人又拉起了家常，在孟凡娥老人和李勇的再三挽留下，王言荣和丈夫也决定留宿一晚，唠唠家常，诉说这段70年的缘分。王言荣拉着孟凡娥老人的手：“阔别70年的两家人终于团聚了，今天真是太开心了。”

NISSAN
SHIFT_

技术日产 人·车·生活

3 免尊享 免利息、免月供、免首付，理想座驾轻松购！

重承诺 安全保障承诺+品质无忧承诺，尊享承诺放心购！

份大礼

- 到店参与“东风日产幸运连线——找朋友”活动，畅享三重大礼！

东风日产 新年快乐购！

滨州通达店 驾乘热线：2210077	二手车置换热线：15275438777	地址：渤海五路866号（油建二部北一公里路东）
滨州远泰店 驾乘热线：5021177	二手车置换热线：18754338696	地址：黄河二路渤海二十四路向南1.5公里（中博国际商贸城北邻）
滨州圣瑞店 驾乘热线：5062666	二手车置换热线：5062666	地址：邹平县新汽车站北2公里路西

服务热线 400 830 8899 800 830 8899 www.dongfeng-nissan.com

TEANA天籁 SYLPHY轩逸 SUNNY阳光 LIVINA蓝鸟 X-TRAIL逍客 QASHQAI奇骏
MURANO楼兰 TIIDA骐达 MARCH玛驰 QUEST锐士 NISSAN GT-R

东风日产